

## **Notulen openbare jaarvergadering Buurtkring Usselo**

Datum: donderdag 2 november 2023

Locatie: Verenigingsgebouw, Haaksbergerstraat 819

UsseloAanvang: 19:30 uur

Aanwezig van bestuur: Herman Tabor, Adri Berger, Korné Pot, Gerrit Jan Hunting, Aris Versteeg  
Hans Pierik, Tim van Veen, Danny Nol en een kleine 60 bewoners

### **1. Opening**

Herman heet de vele aanwezigen welkom en meldt dat hij blij is met de massale opkomst. Speciaal welkom voor Joris Luijsterburg als wijkregisseur van gemeente Enschede, Damiejel Hering en Sharon Franke van de Heerenboeren.

We zullen de input die we vanuit de uitnodigingskaarten hebben gekregen meenemen. Verslag daarvan komt in Rondje Usselo.

Afgelopen jaar hebben Hans Leusink en Gerrit Jan van Munster bestuur verlaten. Herman geeft met speciaal woord van aandacht aan hun waardevolle inzet.

### **2. Voorstellen nieuwe bestuursleden**

Danny Nol, woont sinds jaar in Usselo, dagelijks leven piloot en buschauffeur en wordt penningmeester

Tim de Veen, woont sinds half jaar in Usselo, projectleider bezig met duurzaamheid, algemeen bestuurslid

Hans Pierik, woont sinds 2017 in Usselo aan de Rosinksweg. Algemeen bestuurslid. Dagelijks leven nog 1,5 jaar een rijkschool

Aris is al wel langer bestuurslid, maar was vorig jaar bij de vergadering ziek. Woont 4 jaar in Usselo, werkt als hovenier. Algemeen bestuurslid.

### **3. Notulen jaarvergadering 2022**

Er zijn geen opmerkingen over de notulen, dus die worden goedgekeurd. GerritJan van Münster wordt bedankt voor het opstellen van deze notulen.

### **4. Ingekomen stukken**

Gerrit Jan Hunting verteld wat over de overlast die er was bij de paradijsvogelwoningen van Surplus bij de Forelderij. Surplus heeft een aantal dingen aangepast. Aantal cliënten waren er komen wonen die er eigenlijk niet zo goed zouden passen en dat die bewoners zijn inmiddels niet meer woonzaam. Overlast lijkt verholpen. Er loopt nog wel een vergunningaanvraag om horecaverunning op de locatie. Daar komt nog een informatieavond over.

### **5. Mededelingen**

Winterbarbecue in de nieuwe stijl was succes met meer dan 100 personen opkomst. Vanwege organisatorische problemen zal het niet de 3e zondag, maar de 4e zondag van januari worden, dus 28 januari. Graag hiervoor opgeven.

Afgelopen najaar kennis gemaakt met Harmjan Vedder, opvolger van Jurgen van Houdt.

Er is een nieuwe AED geplaatst, David Paul ter Horst is de beheerder daarvan.

We hebben afgelopen jaar inloopavonden georganiseerd, is geen groot succes. We zijn van plan om dit jaar nog af te maken en dan zullen we er waarschijnlijk stoppen en zijn we weer via site, mail en telefoon te bereiken.

## **6. Financieel verslag 2022**

Adri Berger als penningmeester, verteld over de financiële gegevens van 2022 en deelt deze op de beamer. Ook wordt een overzicht van 2018 - 2022 gegeven.

Saldo neemt toe deels door corona, wel inkomsten en geen uitgaven en omdat subsidie steeg maar uitgaven niet.

Er is ook een uitgave voor het doorgeven van subsidie voor het dorpsplein.

## **7. Verslag kascommissie**

Debby Barends en Peter Teusink waren kascommissie dit jaar en delen hun bevindingen. Geen oneffenheden gevonden. Voorstel is om decharge te verlenen en dit voorstel wordt aangenomen.

## **8. Benoeming nieuwe kascommissie**

Carolien van Munster gaat met Peter Teusink kascommissie worden  
Harold Wolf wordt reservekascommissie.

## **9. Wijkbudget**

We krijgen subsidie voor wijkbudget. We geven een tegemoetkoming in buurtfeesten. Daarnaast zijn er ook meerdere kids-events georganiseerd. Doel was kinderen met elkaar laten te verbinden. Lampiontocht. 2022 Bos en vos outdoor middag en lampiontocht. Voorjaar 2023 midzomer activiteit. Helaas geen versterking kunnen krijgen, dus nu is met de kidsevent (op het hoogtepunt) gestopt.

Pauze

## **10. Stand van zaken Gebiedsgerichte aanpak**

Herman vertelt over de gebiedsgerichte aanpak. Er was een energievisie, die is vanuit de gemeente stil gelegd. Toen is er een nieuwe opzet gekomen, genaamd gebiedsgerichte aanpak. Er was een pilot in de Broekheurne, waarvan het de vraag is of die echt uitgevoerd kan worden. Wij zijn ook benaderd voor een gebiedsgerichte aanpak. Insteek is om eerst een gebiedsverkenner erop los te laten. Als wij daarmee akkoord zouden gaan, dan komt er na de verkenner een gebiedsregisseur. Wij willen daar een knip tussen, dus een verkenner voor nu zou prima zijn, maar een regisseur lijkt op dit moment nog onverantwoord.

Vragen vanuit de zaal:

Moet er dan zoveel veranderd worden dat dit nodig is? Herman: Het voelt soms als een verkapte energievisie. Ons voorstel zou zijn om een lijst te maken met dingen voor Usselo en energie onderaan de lijst zetten. Daar is nog geen antwoord op gekomen.

Is gemeente niet buitenspel gezet door windmolens? Deels wel

Wat heeft een verkenner dan voor zin... Dat is een goede vraag.

Wat is het mandaat van een verkenner, niets, inventariseren.

Joris geeft aan dat het een extern persoon wordt, dus geen ambtenaar van de gemeente, maar wel betaald door.

Vanuit Broekheurne zijn er geen positieve ervaringen met dit proces.

Moet je oppassen met de verkenner? Nee, uitkomsten zijn niet bindend

Wie gaat praten met de verkenner? Gemeente, Rutbeek, Usselo en Boekelo op gelijkwaardige basis.

Is het verstandig om aan te geven dat er geen draagvlak is, maar wel in gesprek willen gaan. We gaan wel in gesprek, maar nog geen participatie in. Vrijheid om te ageren.

## **11. Verslag CHU, Commissie Herinrichting Usseler Es**

Adri vertelt over ontwikkelingen op de Usseler Es.

Usseleres weg, heeft 3 fases. 1e is Harmelinksweg beklinkeren. 2e fase is bij Munsterhuis beklinkeren, en dan komt er nog een 3e stuk. De huidige bloemenstrook wordt nog een waadi. Er komt nog een project dat water langer in het gebied blijft. Bij de pachtweilanden worden daarvoor wat laagtes bedacht. Het is nog zoeken naar extra geld voor nog meer retentie.

Verder is er nog aanplant bij Usseler rondweg en bij Munsterhuis. Dat gaan nog meer stukken worden, maar dat kan nog 5 -7 jaar duren. Weggetje bij het Mauritsbosje is van de oudheidskamer. Insteek is ook om daar wat renovatie te doen. Met Patrick Welman en Dick Buursink lijkt dit voor elkaar te komen.

## **12. Verslag Rondje Usselo 2022**

Debby en Marjolijn doen een terugblik van 2022. Vorig jaar is er een oproep om versterking geweest. 4 x erin gestaan, leverde niet zoveel op. Toen op de voorkant in feb/ maart noodoproep gedaan. Daardoor kwam er wel versterking. 10 reacties van mensen die wat wilden doen. Inmiddels dus nu een team van 13 mensen met redactieleden en reporters die op pad worden gestuurd. 2022 gemiddeld 18 adverteerders. Er wordt nu aan een plan gewerkt om adverteerders meer aan te trekken. Als er ideeën zijn om het rendabeler te maken om te adverteren. In de volgende editie komt daar meer over.

Er wordt een kort quizje gedaan om de kennis van de groep te testen.

Als er nog ideeën of input is kan dat naar [redactie@usselo.nl](mailto:redactie@usselo.nl) of bij iemand van de redactie aangemeld worden.

Vraag is een eigen bijdrage een idee, lid worden van buurtkring kan sowieso voor 10 euro per jaar.

## **13. Verslag NTR Natuur, Toerisme & Recreatie 2022**

Gerrit Jan Hunting verteld over NTR, commissie Natuur, Toerisme en Recreatie. Is nieuw leven in geblazen, oude leden zijn gebleven en nieuwe leden bij. Nieuwe bankjes geplaatst en afgelopen zaterdag een bijeenkomst gehad voor komend jaar. Werkzaamheden in het buitengebied en de aantrekkelijkheid van Usselo. Bankjes, vogelhuisjes, borden, wandelpaden en een aantal andere punten. Aanmelden voor NTR kan via [info@usselo.nl](mailto:info@usselo.nl)

#### **14. Verslag Dorpsvisie**

We willen als buurtkring graag een vertegenwoordig zijn van Usselo. We willen graag weten wat bewoners belangrijk vinden. Kaartje is daar al een voorproefje van. Er gaan nog meer vragen komen via swipocracy, een laagdrempelige app, om input vanuit Usselo te verzamelen. Er is een commissie van 3 leden die daarbij nog wel wat hulp kunnen gebruiken via [info@usselo.nl](mailto:info@usselo.nl)

#### **15. Gast spreker Geen Windmolens in Usselo-Boekelo**

Damiejel Heerink vertelt over ‘ Geen Windmolens in Usselo-Boekelo’ .

In energievisie leek dat gemeente Enschede in Usselo en Boekelo turbines wilde plaatsen. Mensen informeren, website gestart, geflyerd. Petitie gestart. Toen strandde de windvisie.

Nu aangesloten bij Twents collectief tegenwind, 28 clubs tegen windmolens.

Provincie doet een onderzoek, waar windmolens geplaatst kunnen worden. Zoekgebieden moesten vastgesteld worden.

3 molens gepland

- 2 of 3, Achter de tweede & oostelijke N18
- Achter het crematorium

De normen in Nederland waren ongeldig verklaard. Veel gemeentes wachten op de MER-normen. Lijkt combinatie van afstand en geluid te worden.

Voor afstand: 2 x tiphoogte vanaf geluidsgevoelige objecten.

Provinciaal wil BBB graag clusters van windmolens.

Gezondheidseffecten, er zijn meerdere onderzoeken die niet heel eenduidig zijn. Invloed op gezondheid en slaap.

Damiejel laat ook het geluid van een windturbine horen bij windkracht 7.

Geluidsoverlast kan tot allerlei gezondheidsproblemen zorgen.

Geluid: Je zou bij 47 dba al boven de 1000 meter zitten. Op basis van geluid zou 2 x tiphoogte dus niet heel logisch zijn.

## **16. Rondvraag**

We nemen afscheid van Adri Berger. Hij is 6 jaar geleden penningmeester geweest en ingezet voor de CHU en wordt bedankt voor zijn inzet.

- Miranda Meerman vraagt om als er nieuwe mensen in Usselo komen, om dat door te geven om ze welkom te kunnen heten.
- Herman Teussink heeft een mededeling: voor biertjes mag je blijven zitten
- Gerrit moet contributie niet naar 15 euro? Iedereen mee eens, dus besluit is genomen.
- Niet leden ook benaderen, nemen we mee

Herman sluit om 22:25 de vergadering.

## **17. Sluiting en mogelijkheid om na te praten**